

今天中到大雪,最低温-15℃

本报泰安12月20日讯(记者曹剑) 20日下午3点半,泰安市气象台发布寒潮蓝色预警信号,未来几天降温幅度达到8-10℃,23日和24日早晨最低温度达到-13℃至-

15℃。受强冷空气影响,预计今日迎来中雪。

20日18点半左右,泰城开始飘起小雪,据了解,20日当天最低气温-5℃左右。泰安市气象台20

日下午3点半发布寒潮蓝色预警信号,受冷空气影响,21日下午至22日夜间,北风4-5级阵风7级。降温幅度8-10℃,23-24日早晨最低气温-13~-15℃。

气象台工作人员说,预计21日全市范围内有雨雪天气,降雪为中雪,局地为大雪,降雪量在5毫米左右。提醒市民注意保暖,加固农业设施、棚架、广告牌等搭建物,停止

露天活动和高空等户外危险作业;驾驶人员必须采取防滑措施,听从指挥,慢速行使;相关部门按照职责做好防风、防冻工作,公众采取御寒保暖措施。



天气预报

市区天气

12月21日,阴有中雪局部大雪,最低气温-1℃左右。

12月22日,阴转多云,最低气温-4℃左右。

12月23日,多云到少云,最低气温-10℃左右。

泰山景区12月21日天气

南天门:阴有大雪,降水概率70%,气温:-8~-4℃。

中天门:阴有中到大雪,降水概率70%,气温:-7~-3℃。

桃花源:阴有中到大雪,降水概率70%,气温:-5~-1℃。

后石坞:阴有中到大雪,降水概率70%,气温:-6~-2℃。

(曹剑)



体彩

排列三 第12348期 8 2 1

排列五 第12348期 8 2 1 2 1

22选5 第12348期 06 07 09 10 20

(刘来)

温泉路北段52盏路灯亮起来

本报泰安12月20日讯(记者王世腾 通讯员 陈洪军 魏俊峰) 本报开通“点亮泰城黑路段”栏目后,引起相关部门高度重视。20日,泰安市公用事业局路灯所给温泉路北段52盏路灯铺设2700米电缆,温泉路北段亮起来。

20日9点,在温泉路北段,五六名工人正忙着从车上拉电缆,两个工人拉开井盖,下到井里穿电缆。“从昨天就开始施工,温泉路东侧地下的电缆已经全装完,西侧今天下午就能装完。”泰安市公用事业局路灯所相关负责人说,9月30日到10月1日,路灯所施工人员加班加点在道路东西侧对称安装LED路灯52盏,灯型美观大方,均安装11米高180W节能型LED路灯。“十一期间,路虽然都通了,但是路灯还不亮,晚上散步很不方便。”市民李先生说。“当时52盏路灯虽然都已经安装完毕,但是变压器不合适,一直没亮起来。”该负责人说。



市住建委和公用事业局相关领导冒雪视察亮灯情况。本报记者 王世腾 摄

“温泉路北段全长1044米,从南到北52盏路灯需要铺设2700多米电缆。”该负责人说,铺设的电缆都是VV4×25铜芯电缆,负荷是220伏。下午3点,52盏路灯所需的电缆都已铺设完毕。“现在就等送电了,晚上肯定能亮起来。”

该负责人说。

晚上7点,52盏灯通上电后全亮起来。“以后散步能从温泉路走着上环山路了,真方便。”市民张先生说。此外,泰城其他黑路段,相关部门也会逐步点亮,本报将持续关注。

第四届兰花节 12月24日开幕

本报泰安12月20日讯(记者梁敏 通讯员 付刚 钟锡琴) 第四届中国泰山国际兰花节24日在泰山花样年华景区开幕。本次兰花节为期一个月,吸引了韩国、印尼等11个国家和地区18家外商企业,以及近百家国内参展企业和客商前来参展,参展品种近500个。

“以兰会友,广交天下四海朋友;以展促销,唱响泰山花卉品牌。”第四届中国泰山国际兰花节定于12月24日开幕,以兰花特装展示、插花艺术展示、兰花文化展示、兰花繁育生产展示,年宵花卉交易为展会内容。

本届兰花节设置特装展、个体竞赛、插花艺术三类奖项,其中特装展奖项一等奖奖金5万元,二等奖3万元,三等奖2万元;个体竞赛一等奖5万元,二等奖3万元,三等奖1万元;插花艺术一等奖5万元,二等奖3万元,三等奖1万元。本届兰花节共吸引了韩国、印尼等11个国家和地区的18家外商企业以及近百家国内参展企业和客商前来参展,参展品种近500个。